

«Азия-Плюс» подала кассационную жалобу

Газета «Азия-Плюс» и ее редактор Ольга Тутубалина подали кассационную жалобу на решение суда столичного района Фирдавси по делу «интеллигенция против «Азия-Плюс». Полный текст кассации был подан адвокатами в судебную коллегию Душанбе 18 марта.

Юристы считают решение суда необоснованным и незаконным. «Просим отменить это решение. И взять дело для повторного рассмотрения на производство судебной коллегией по гражданским делам Душанбе», - говорится в документе.

Напомним, 25 февраля суд столичного района Фирдавси [вынес решение](#) по делу «интеллигенция против «Азия-Плюс», согласно которому редакция газеты и ее редактор О. Тутубалина должны будут опубликовать опровержение и выплатить 30 тыс. сомони на счет трех физических лиц, которые выступили в качестве истцов (Д.Абдиева, А.Раджабов и Х.Рахматов).

Пять творческих объединений (Академия наук, Союз писателей, Союз художников, Союз композиторов, Союз архитекторов) и три физических лица (Д.Абдиева, А.Раджабов и Х.Рахматов) подали иск против газеты «Азия-Плюс» и ее редактора за публикацию реплики Тутубалиной [«Неинтеллигентно об интеллигенции»](#).

В лиде автор пишет: «Интеллигенция - это не мозг нации, это ее говно». Так говорил вождь мирового пролетариата Владимир Ленин, так хочется сказать и мне, читая новости о возвращении на родину поэта Бозора Собира...».

Истцы заявили, что слово «г...» в публикации «не соответствует действительности» и порочит их честь, достоинство и деловую репутацию, в связи с чем требовали опубликовать опровержение, принести извинения и возместить им ущерб в 200 тыс. сомони.

На вынесенное решение судом Фирдавси последовала негативная реакция журналистского сообщества, журналистских и правозащитных организаций, международных институтов и представительств иностранных государств, которые выразили свое осуждение решения.

С полным текстом решения суда можно ознакомиться [здесь](#).

<http://news.tj/ru/news/aziya-plyus-podala-kassatsionnuyu-zhalobu>